

Platnost od: **1.11.2023**

Kontrolní list pro hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti žádosti o podporu v opatření č. 1.1.1 Investice do infrastruktury pro vzdělávání

Název výzvy MAS: OPS pro Český ráj – IROP – Vzdělávání 2 - Středočeský kraj
Číslo výzvy MAS: 4
Název výzvy RO: 48. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost) : verze 1, platnost od 28.2.2023
Obecná pravidla (verze, platnost) : verze 3, platnost od 14.08.2023
Číslo výzvy RO: 48
Název projektu:
Žadatel:
Hodnotitel: <i>doporučeno</i>
Schvalovatel: <i>doporučeno</i>

Kritéria formálních náležitostí

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	Žádost o podporu je podána v předepsané formě.				
	Je žádost podána přes datovou schránku?	Formulář projektového záměru, Text výzvy MAS OPS pro Český ráj	ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
	Je doložen vyplněný formulář projektového záměru ve formátu pdf?				
	Jsou ve formuláři projektového záměru vyplněny všechny kolonky?				
	Jsou informace uvedené ve formuláři projektového záměru v souladu s kontrolovanými přílohami?				
Byla provedena kontrola předložených dokumentů, zda v nich nejsou viditelné zásahy do textu nebo jiná manipulace s dokumenty (ruční opravy textu, přeškrtnuté znaky, viditelně zakrytý text)? <i>Pokud byla provedena kontrola dokumentů výše uvedeným způsobem, je vždy odpověď ANO.</i>					
2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.				
	Žádost podepsal: • statutární zástupce žadatele <i>Pokud je žádost podepsána na základě plné moci, odpověď je NR.</i>	Formulář projektového záměru, Plná moc pro oprávněnou osobu	ANO – Žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE - Žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
• pověřený zástupce na základě plné moci <i>Pokud žádost podepsal statutární zástupce, odpověď je NR.</i>					

3.	<p>Jsou doloženy všechny povinné přílohy a přílohy k věcnému hodnocení a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.</p>				
	<p>• Plná moc Je doložena plná moc v případě přenesení pravomocí na jinou osobu na podpis žádosti? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i></p>	<p>Formulář projektového záměru, Přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu ŘO IROP pro daný specifický cíl, Text výzvy MAS OPS pro Český ráj</p>	<p>ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a přílohy k věcnému hodnocení a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.</p> <p>NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy a přílohy k věcnému hodnocení nebo obsahově nesplňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.</p> <p>Nerelevantní - k žádosti nejsou povinné přílohy stanoveny a žadatel nepožaduje bodové zvýhodnění</p>		
	<p>Je na plné moci uvedeno jméno osoby, která pravomoc převedla, a osoby, na kterou jsou pravomoc převedeny? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i></p>				
	<p>Je z plné moci jasně patrné, kterých úkonů se převedení pravomocí týká? Je zmocněnec zplnomocněn na podpis žádosti o podporu? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i></p>				
	<p>Je signatář k podpisu žádosti zplnomocněn nejpozději ke dni podpisu žádosti o podporu? <i>V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</i></p>				
	<p>• Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona Je doloženo platné pravomocné stavební povolení nebo společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinná veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora <i>Pokud žadatel doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce, nebo žadatel nepožaduje bodové zvýhodnění, je odpověď NR.</i></p>				
	<p>Je doloženo čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení). <i>Pokud žadatel doložil platné pravomocné stavební povolení nebo společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo součástí projektu nejsou stavební práce nebo žadatel nepožaduje bodové zvýhodnění, je odpověď NR.</i></p>				
	<p>• Doklad o zajištění finančního krytí v době realizace projektu Je doloženo usnesení zastupitelstva obce nebo rady obce o zajištění předfinancování projektu v případě, že je žadatelem obec nebo její příspěvková organizace (obec jako zřizovatel). <i>V případě, že je žadatelem jiná právnická osoba, nebo žadatel nepožaduje bodové zvýhodnění je odpověď NR.</i></p>				
	<p>Je doložen doklad o zajištění financování úvěrem či vlastními prostředky ve formě čestného prohlášení statutárního zástupce nebo bankovního příslibu, v případě, že je žadatelem jiná právnická osoba. <i>V případě, že je žadatelem obec nebo její příspěvková organizace, nebo žadatel nepožaduje bodové zvýhodnění, je odpověď NR.</i></p>				

Obecná kritéria přijatelnosti

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	<p>Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.</p> <p>Je žadatelem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kraj - obec - dobrovolný svazek obcí - organizace zřizovaná nebo zakládaná krajem - organizace zřizovaná nebo zakládaná obcí - nestátní nezisková organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb - církev - církevní organizace - organizační složka státu - příspěvková organizace organizačních složek státu - školská právnická osoba - ostatní právnická osoba, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciová společnost, komanditní společnost, společnosti s ručením omezeným, veřejná obchodní společnost) 	<p>Formulář projektového záměru, Text výzvy MAS OPS pro Český ráj, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu ŘO IROP pro daný specifický cíl</p>	<p>ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p> <p>NE - Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p>		

2.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.				
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 2 035 000 Kč. <i>(Pokud maximální hranice celkových způsobilých výdajů není stanovena, je odpověď NR)</i>	Text výzvy MAS OPS pro Český ráj, Formulář projektového záměru	ANO – Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně 350 000 Kč. <i>(Pokud minimální hranice celkových způsobilých výdajů není stanovena, je odpověď NR)</i>				
3.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.				
	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli výzvy MAS?	Formulář projektového záměru, Text výzvy MAS OPS pro Český ráj, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu ŘO IROP pro daný specifický cíl	ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE - Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.		
	Projekt je svým zaměřením v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS?				
4.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.				
	Je ve formuláři projektového záměru popsán odůvodnění potřebnosti realizace projektu?	Formulář projektového záměru	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.		
5.	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.				
	Je zahájení a ukončení realizace projektu v rozmezí mezi 1. 1. 2021 - 30.6.2029?	Formulář projektového záměru, Text výzvy MAS OPS pro Český ráj, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu ŘO IROP pro daný specifický cíl	ANO – Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS NE – Projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS		
	Je místem realizace území MAS ?				

Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Podpis:	Datum:
Jméno a příjmení hodnotitele:			
Jméno a příjmení schvalovatele:			